
Top-Leistungen 
Unser Angebot in der Übersicht

ENGAGIERT, LEISTUNGSSTARK, ZUVERLÄSSIG – mit der Heimat Krankenkasse treffen Sie die richtige 
Wahl! Wir bieten Ihnen ein attraktives Leistungs- und Serviceangebot, das weit über den gesetzlichen 
Standard hinausgeht. Informieren Sie sich jetzt über unsere Top-Leistungen und profitieren Sie von  
unserem vielseitigen Angebot. 

TOP-LEISTUNG INHALT

Alternative Arzneimittel für Kinder  
und Jugendliche

Für Kinder und Jugendliche unter 18 Jahren übernehmen wir die Kosten 

von Arzneimitteln der Therapierichtungen Homöopathie, Phytotherapie 

und Anthroposophie mit bis zu 80 Euro pro Kalenderjahr.

Ärzte-Telefon Ärztliche Zweitmeinung und medizinische Beratung durch Ärzte aller 

Fachrichtungen täglich unter der kostenfreien Rufnummer 0800 1060109.

Arztterminservice Rufen Sie uns an und wir vereinbaren einen Termin für Sie:  

von 7 bis 22 Uhr unter der kostenfreien Rufnummer 0800 1060108.

Babybonus Sichern Sie sich unsere Willkommensprämie in Höhe von 50 Euro für  

Ihren Nachwuchs.

Bonusprogramm Aktive Gesundheitsvorsorge belohnen wir mit einer Geldprämie von  

bis zu 100 Euro.

Freundschaftswerbung Mitglieder werben – Prämien kassieren: unsere Dankeschön-Prämie in 

Höhe von 25 Euro als Direktüberweisung für jedes neue Mitglied.

Erweiterte zahnärztliche Leistungen Ob zweite Zahnsteinentfernung, Fissurenversiegelung, Bakterientest vor 

Parodontosebehandlung oder Kariesinfiltration – wir beteiligen uns an 

den Kosten mit einmal jährlich bis zu 40 Euro.

Homöopathie Wir übernehmen die Kosten für die Erst- und Folgeanamnese, die Aus-

wahl des geeigneten homöopathischen Mittels sowie die Beratung bei 

qualifizierten Ärzten. Sprechen Sie uns an – wir nennen Ihnen gerne  

einen Arzt in Ihrer Nähe.

Impfschutz Zusätzliche Schutz- und Reiseschutzimpfungen bezuschussen wir mit 

bis zu 100 Euro jährlich. Nutzen Sie auch unsere kostenfreie Reiseimpf-

schutzberatung vor Auslandsreisen. 

Individuelle Vorsorgeuntersuchungen Die Kosten für individuelle Vorsorgeuntersuchungen wie Glaukom-Vor-

sorge, PSA-Wert-Messung, 3-D-Ultraschall für Schwangere u. v. m. bezu- 

schussen wir mit bis zu 50 Euro jährlich.



TOP-LEISTUNG INHALT

Online-Seminar zur Stressbewältigung 
und Burnout-Prävention

Mit dieser Online-Präventionsmaßnahme können Sie Ihre Kompetenzen 

im Umgang mit Belastungen innerhalb von acht Wochen verbessern.

Osteopathie Bei zahlreichen Beschwerdebildern übernehmen wir osteopathische Be-

handlungen mit bis zu 120 Euro (max. drei Sitzungen à 40 Euro) pro Jahr.

Präventionsmaßnahmen Bei regelmäßiger Teilnahme bezuschussen wir einen Gesundheitskurs 

mit 120 Euro oder eines unserer Gesundheitsprogramme (Auszeit, Aktiv-

woche oder Energiewoche) mit 160 Euro pro Jahr.

Professionelle Zahnreinigung An der gründlichen Reinigung von Zähnen und Zahnzwischenräumen 

beteiligen wir uns einmal jährlich mit bis zu 40 Euro.

Schwangerschaftsvorsorge Unsere Angebote für werdende Mütter und Väter: BabyCare, Hallo Baby, 

Geburtsvorbereitungskurse für Väter sowie die Kostenübernahme der 

Hebammenrufbereitschaft mit bis zu 250 Euro.

Sport- und Fitness-Studios In Zusammenarbeit mit ausgewählten Sport- und Fitness-Studios bieten 

wir Ihnen exklusive Kursangebote an.

Vorsorgeuntersuchungen 
für Kinder (U10, U11 + J2)

Wir übernehmen die Kosten für die zusätzlichen Kindervorsorgeunter-

suchungen U10, U11 und J2 in Höhe von jeweils bis zu 50 Euro.  

Bitte sprechen Sie uns an.

Azubis Berufsstarter begrüßen wir mit einer Geldprämie in Höhe von 25 Euro 

direkt auf ihr Konto.

Haben Sie Fragen oder wünschen Sie weitere Informationen zu unseren Angeboten? Sprechen Sie uns 
an. Unter der kostenfreien Rufnummer 0800 1060100 sind wir gerne für Sie da.

Wir freuen uns auf Ihren Anruf.
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